

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL JORNADA CIENTÍFICA / 2024

ONDE SE LÊ:

4. SUBMISSÃO:

Os resumos simples serão recebidos entre o período de **11 de abril de 2024 a 03 de maio de 2024**, precisamente até às 23 horas e 59 minutos.

LEIA-SE:

4. SUBMISSÃO:

Os resumos simples serão recebidos entre o período de **11 de abril de 2024 a 26 de maio de 2024**, precisamente até às 23 horas e 59 minutos.

Araguaína, 02 de maio de 2024

COORDENADOR DE EXTENSÃO